[bookmark: _GoBack]Trong không chuẩn bị đón mùa xuân mới, cùng với những thành tích đạt được trong học kỳ 1. Hôm nay, trường TH Lương Tài tổ chức liên hoan gặp mặt chia tay thầy giáo Nguyễn Văn Dũng – Hiệu trưởng nhà trường và đồng chí Vũ Thị Doan về đơn vị công tác mới. 
Trong cuộc đời mỗi con người ai cũng phải trải qua thời gian học tập, đi làm và rồi thay đổi nơi làm việc và công tác. Biết bao gắn bó và có nhiều kỉ niệm tốt đẹp không thể nào quên. Thầy giáo Nguyễn Văn Dũng đã gắn bó với ngôi trường này từ năm 1997 đến 1999. Sau đó thầy chuyển công tác vầ gần nhà. Sau một thời gian nỗ lực phấn đấu. Đến năm 2019 đến nay thầy được bổ nhiệm chức vụ hiệu trưởng tại ngôi trường Tiểu học Lương Tài yêu dấu. Với 26 năm trong nghề dạy học trồng người, hơn 4 năm công tác tại trường với cương vị Nguyên là Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường thầy giáo Nguyễn Văn Dũng đã cùng với các thầy, cô giáo trong BGH nhà trường, tập thể HĐSP nhà trường tận tâm tận tuỵ hoàn thành tốt nhiệm vụ vẻ vang của mình, góp phần cùng với nhà trường thực hiện thắng lợi nhiệm vụ qua các năm học, đưa thành tích của nhà trường ngày một đi lên. Với sự nỗ lực phấn đấu, sự cống hiến về trí tuệ, về sức khoẻ cho sự nghiệp trồng người, giờ đây thầy được điều động của cấp trên chuyển đơn vị công tác mới. Để ghi nhận công lao đóng góp của thầy trong thời gian công tác tại trường đồng thời để lưu giữ lại những kỷ niệm tốt đẹp nhất với các đồng nghiệp, học sinh của mình trong môi trường sư phạm này. Nhà trường đã kết hợp với công đoàn long trọng tổ chức buổi chia tay thầy giáo Nguyễn Văn Dũng Nguyên Bí thư chi bộ, hiệu trưởng nhà trường về nơi công tác mới..... Với rất nhiều thành tích và công lao, với những cống hiến của thầy, trong khoảng thời gian ngắn ngủi của buổi lễ chia tay chúng ta không thể kể hết được.  Các  cụ ta có câu: " Đến đây thì ở lại đây, bao giờ bén rễ xanh cây thì ta ... không về nữa" xong mỗi cán bộ công nhân viên chúng ta luôn là những người luôn tuân theo, phục tùng theo sự phân công của tổ chức, thầy giáo Nguyễn Văn Dũng cũng vậy. Từ khi về làm công tác quản lý tại trường dù gặp rất nhiều khó khăn thử thách, nhưng với nhiệt huyết của mình, yêu nghề thầy đã luôn trăn trở xây dựng tập thể đoàn kết, cùng quyết tâm thúc đẩy nhà trường phát triển bền vững tiến lên tầm cao mới.
      Kính thưa vị đại biểu! Quý thầy cô giáo!
       Trong đợt điều động này, cùng với đồng chí Thầy Nguyễn Văn Dũng – đồng chí Vũ Thị Doan cũng đã nhận được quyết định chuyển đến nơi công tác mới. 
Với 18 năm đồng chí Doan công tác tại trường Tiểu học Lương Tài với biết bao sự nỗ lực phấn đấu, sự cống hiến cho sự phát triển của nhà trường, ngày 11 tháng 1 năm 2024 trường Tiểu học Lương Tài long trọng tổ chức buổi lễ gặp mặt, chia tay đồng chí Vũ Thị Doan chuyển trường. Với mong muốn đồng chí hãy giữ lại những kỷ niệm tốt đẹp nhất với các đồng nghiệp, với các em học sinh thân yêu của ngôi trường Tiểu học này. 
Ai cũng biết “Cuộc đời là những chuyến đi, buồn vui sướng khổ chia ly là thường’’. Chuyển công tác cũng là bước ngoặt lớn trong sự nghiệp mỗi con người cảm xúc vui, buồn lẫn lộn. Vẫn biết quy luật là thế, vậy mà đến giờ phút phải chính thức nói lời chia tay, chúng ta ai cũng cảm thấy bùi ngùi, xúc động, buồn vui khó tả. Trong thời gian công tác tại trường đồng chí Doan không chỉ là một người đồng nghiệp mà còn là người chị, người em luôn chia sẻ những niềm vui nỗi buồn với chúng tôi trong công việc, trong cuộc sống. "Hội ngộ rồi chia ly” - đó là quy luật chung của cuộc sống, mong đồng chí khi đã chuyển công tác khác vẫn luôn cống hiến hết mình đóng góp cho sự phát triển chung của nhà trường. 
Chia tay với đồng chí Nguyễn Văn Dũng và đồng Chí Vũ Thị Doan, tập thể GV nhà trường không thể nói hết được những tình cảm của mình mà còn mong muốn rằng thầy mãi là đồng nghiệp - đồng chí  gắn bó và luôn nhớ tới trường và tập thể CB – GV trường TH Lương Tài. 
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